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ЗВІТ 

директора ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище 

 залізничного транспорту»  

СТЕЦЮКА АНДРІЯ ОЛЕКСІЙОВИЧА 

 

Державний професійно-технічний навчальний заклад «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище 

залізничного транспорту» (скорочена назва – ДПТНЗ «Козятинське МВПУЗТ») Вінницької області є державним професійно-

технічним навчальним закладом третього атестаційного рівня, що здійснює підготовку робітників високого рівня кваліфікації з 

технологічно складних, наукоємких професій та спеціальностей або робітників, діяльність яких пов'язана зі складною 

організацією праці,  як правило, з числа випускників загальноосвітніх шкіл, для забезпечення регіонів України кваліфікованими 

робітничими кадрами, з урахуванням регіональних потреб ринку праці. МВПУЗТ  здійснює професійно-технічне навчання, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації робітників і незайнятого населення. 

«Про стан роботи 
ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне  

вище професійне училище залізничного 
транспорту» 

у 2020-2021 н.р. 
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Навчально-виховний процес у професійному (професійно-технічному) освітньому закладі – це система організаційно-

педагогічних, методичних і технічних заходів, спрямованих на реалізацію змісту освіти на певному кваліфікаційному рівні 

відповідно до державних стандартів П(ПТ)О. 

Училище у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами України «Про освіту», «Про професійну 

(професійно-технічну) освіту», «Положення про професійно-технічний навчальний заклад», Положенням про ступеневу 

професійно-технічну освіту, Положенням про вище професійне училище та центр професійно-технічної освіти, Положенням 

про організацію навчально-виробничого процесу у професійно - технічних навчальних закладах, нормативно-правовими актами 

Міністерства освіти та науки України, а також Статутом вищого професійного училища, та колективним договором, який 

погоджений з профспілковим комітетом училища. 

 

Організація управління діяльністю училища 

Виходячи із моніторингових досліджень сучасного ринку праці, керуючись Державною цільовою програмою розвитку 

професійної (професійно-технічної) освіти, діяльність училища була спрямована на виконання визначених колективом 

пріоритетних напрямків розвитку освітнього закладу. 

Цілісність планування досягалася шляхами дотримання таких вимог: наукового обґрунтування, 

- домінування стратегічного аспекту в плануванні, 

- комплексного планування інновацій, 

- збалансованості, 

- гнучкості, 

- безперервності. 

Стратегія розвитку Козятинського МВПУЗТ інноваційна, базується на сучасному законодавчому та нормативному 

забезпеченні, науково обґрунтованих критеріях оцінювання якості навчального процесу, державних стандартах П(ПТ)О, 

результатах моніторингу попиту та пропозицій ринку праці стосовно робітничих кадрів. 

Вважаю, що основне завдання стратегічного менеджменту полягає, у забезпеченні розвитку училища. Освітній заклад 

здійснює кваліфіковану та якісну підготовку фахівців, щоб бути лідером серед інших закладів освіти. 

Уся діяльність колективу ДПТНЗ «Козятинське МВПУЗТ» була спрямована на виконання поставлених головних завдань: 

– підготовка висококваліфікованих , конкурентоспроможних робітників; 

– збереження висококваліфікованого колективу з мотивацією його постійного самовдосконалення; 
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– підвищення якості організації навчального процесу; 

– удосконалення матеріально-технічної бази; 

– створення безпечних умов для роботи всіх категорій робітників і учнів. 

- утримання фінансової стабільності; 

- проведення освітньо- виховного процесу на рівні державних стандартів; 

- формування престижності висококваліфікованої робітничої професії; 

- підвищення соціального захисту всіх учасників освітньо-виховного процесу; 

- інтеграція інформаційних і комунікаційних технологій в процесі теоретичної та професійної підготовки; 

- розширення міжнародних зв’язків та євроінтеграційних процесів. 

Тому протягом навчального року колектив працював над удосконаленням матеріально-технічної бази, навчально- 

методичного та кадрового забезпечення процесу підготовки кваліфікованих робітників. І, в цілому, виконав поставлені 

завдання. 

 

Забезпечення якісної підготовки кваліфікованих робітників 

 Зміст підготовки кваліфікованих робітників з професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки з кожної 

ліцензованої професії визначається та здійснюється за Державними стандартами П(ПТ)О. Для забезпечення професійної 

підготовки в училищі розроблені навчальні плани та програми з кожної професії відповідно  до Стандартів професійної 

(професійно - технічної) освіти з  врахуванням  Типової  базисної структури навчальних планів, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 13.10 2010 року № 947, і регіонального компоненту. Вони погоджені та затверджені 

відповідно до діючих вимог. 

Я та заступник директора з навчальної роботи Коломійчук О.О. є членами Галузевої ради Укрзалізниці, на якій протягом 

цього навчального року розглядалися питання розробки професійних стандартів з професій: «Стюарт», «Електромонтер 

контактної мережі», «Монтер колії», «Складач поїздів»; «Прийомоздавальник вантажу та багажу». Протягом навчального року 

творча група училища брала участь у розробці освітніх стандартів із професій «Електромонтер контактної мережі» та «Слюсар 

з ремонту колійних машин та механізмів» на модульно - компетентнісній основі.  

Основним підприємством-замовником  кадрів є АТ “Українська залізниця”. Козятинське МВПУЗТ швидко реагує на 

потребу в кваліфікованих робітниках для регіональних філій. Відповідно до замовлення керівництва Регіональної філії 

«Південно-Західна залізниця» здійснюється підготовка документів для проходження процедури ліцензування з метою 
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отримання освітнім закладом ліцензій на надання освітніх послуг первинної професійної підготовки з професій «Складач 

поїздів», «Регулювальник швидкості руху вагонів» та професійно-технічного навчання і перепідготовки за професією «Слюсар 

з ремонту рухомого складу».  

З появою швидкісних поїздів та потребою на ринку праці у відповідному кадровому забезпеченні, за погодженням з АТ 

«Укрзалізниця»  було прийняте рішення щодо ліцензування  нової професії  «Стюард», яку можна  буде здобути по завершенню 

навчання за професією «Провідник пасажирського вагона». Наразі творча група на чолі із заступником директора Коломійчук 

О. О. здійснює підготовку документів для проходження процедури ліцензування на надання освітніх послуг первинної 

професійної підготовки з професії «Стюард». 

Для реалізації стратегічних напрямків розвитку в статусі вищого професійного училища розвивалась співпраця з 

Київським електромеханічним коледжем, Конотопським політехнічним технікумом, Львівським та Дніпропетровським 

технікумом залізничного транспорту, Вінницьким технікумом економіки і права, Вінницьким кооперативним 

інститутом,Київським державним економіко-технологічним університетом транспорту з метою надання здобувачам освіти 

можливості здобувати ступеневу освіту за спеціальностями, спорідненими з напрямами підготовки училища, а саме: 

залізничний транспорт та галузі економіки. 

Така стратегія дозволила підняти рейтинг освітнього закладу, відкрити нові перспективи для абітурієнтів. 

Відповідно до наказу Державної служби якості освіти (ДСЯО) № 01-11/50 - а  від 11.09.2019 року «Про утворення робочої 

групи» я вхожу до складу даної творчої групи з розроблення рекомендацій щодо організації та функціонування внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти. Заступник директора з навчальної роботи Коломійчук О.О. є керівником творчої групи 

Козятинського МВПУЗТ з розроблення проєкту рекомендацій закладами професійної (професійно-технічної) освіти щодо 

організації та функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 24 вересня 2020 року брали участь у 

Міжнародній науково-практичній конференції  «Освіта та наука: пам’ятаючи про минуле, творимо майбутнє» у формі виступу 

на тему: «Перспективність впровадження системи інституційного аудиту у роботу професійних (професійно-технічних) 

закладів освіти».  

Протягом навчального  року проводилася  атестаційна експертиза закладу освіту  за 14  професіями: 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 р. №408 «Про затвердження типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня» були також приведені у відповідність навчальні плани та програми з 

усіх загальноосвітніх предметів. 

 Робота щодо формування контингенту здобувачів освіти 
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Формування контингенту здобувачів освіти в Козятинському МВПУЗТ проводиться з урахуванням потреб регіону в 

кваліфікованих робітниках відповідно до укладених договорів з підприємствами, з фізичними та юридичними особами на 

підготовку кваліфікованих робітничих кадрів, здійснюється в межах ліцензійних обсягів. Прийом здобувачів освіти на навчання 

здійснюється за державним та регіональним замовленнями на підставі планових показників. З підприємствами замовниками  

кадрів філією «Пасажирська компанія» АТ «Укрзалізниця», Регіональною філією «Південно-Західна залізниця» та з 

підприємствами інших форм власності на 2020, 2021 рік укладені договори на підготовку кваліфікованих робітничих кадрів з 

робітничих професій. План набору здобувачів освіти на навчання за держзамовленням у 2020 році виконаний в повному обсязі - 

83 (98%), за регіональним замовленням - 173 здобувача освіти. Станом на 01.01.2021 року контингент здобувачів освіти, 

слухачів становив 825особи, з них 693 – первинна професійна підготовка.. 

Освітній заклад готує кваліфікованих робітників для залізничної галузі за конкурентоспроможними професіями, які 

мають попит у таких регіонах України, як: Вінницька, Хмельницька, Житомирська, Київська, Одеська, Черкаська, Рівненська 

області. 

Крім того, училище здійснює курсову підготовку та перепідготовку з 19 професій як незайнятого населення, так і за 

направленнями підприємств, організацій та установ. 

У закладі освіти здійснюється первинна професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації за 36 

професіями, з них - 12 інтегровані, що сприяє професійній мобільності випускників. проводиться також навчання за курсовою 

підготовкою, а саме з  професійно-технічного навчання надаються послуги з 22 професій, в тому числі з 5 професій - 

підвищення кваліфікації,  з 6 професій - перепідготовка робітників. 

Відповідно до безстрокової ліцензії МОН, затвердженої наказом МОН №745 л 15.05.2018 р., яка внесена до реєстру 

суб’єктів освітньої діяльності Єдиної державної електронної бази з питань освіти. училище здійснює підготовку кваліфікованих 

робітників з таких професій за напрямами підготовки: 

 

Залізничний транспорт  

 Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст тепловоза (помічник машиніста). Машиніст електровоза 

(помічник машиніста). 

 Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст електровоза (помічник машиніста). 

 Монтер колії. Слюсар з ремонту колійних машин та механізмів 

 Провідник пасажирського вагона 
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 Електромонтер контактної мережі 

 Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування 

Автомобільний транспорт 

 Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 

Загальні для всіх галузей економіки 

 Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення. Обліковець з реєстрації бухгалтерських 

даних. 

 Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення. Агент з постачання. 

Громадське харчування 

 Кухар. Кондитер. Офіціант 

У 2021 році випуск кваліфікованих робітників складає 239 осіб, з них 209 навчалися за кошти державного/регіонального 

замовлення. 127 здобувачів освіти  закінчили освітній заклад із Свідоцтвом про здобуття повної загальної середньо освіти.  

 

Підсумки випуску кваліфікованих робітників 2021 року 

Відповідно до затвердженого графіка проведення державної кваліфікаційної  атестацій здобувачів освіти згідно 

Положення про організацію навчально-виробничого процесу в професійно-технічних навчальних закладах (наказ Міністерства 

освіти і науки України від 30.05.2006 р. № 419), Положення про порядок кваліфікаційної атестації та присвоєння кваліфікації 

особам, які здобувають професійно-технічну освіту (наказ Міністерства праці та соціальної політики України і Міністерства 

освіти України від 31.12.98 р. № 201/469). Державна кваліфікаційна атестація (ДКА) проводилася державною кваліфікаційною 

комісією з метою встановлення готовності осіб, які здобувають професійну (професійно-технічну) освіту, самостійно 

виконувати комплекс  робіт чи певну роботу з обраної професії відповідного розряду (класу, категорії). 
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Здобувачі освіти випускних груп по закінчені виробничої практики за професіями на відповідну кваліфікацію виконували 
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кваліфікаційні пробні роботи. Перед здобувачами були поставлені завдання на виконання пробних робіт відповідно до вимог 

кваліфікаційної характеристики.  

З професії «Офіціант» - скласти різні види меню; підібрати посуд та прибори для подачі закусок, страв, напоїв; 

підготувати залу до обслуговування відвідувачів; отримати посуд, прибори, столову білизну; відполірувати посуд, прибори; 

скласти серветки різними способами; зробити попередню сервіровку столів та додаткове сервірування столу згідно замовлення; 

прийняти замовлення від відвідувачів; оформити рахунки і розраховувати по ним відвідувачів; прибрати використаний посуд та 

прибори; замінити столову білизну тощо. 

Майбутні фахівці своєї справи, виконавши програму виробничої практики на робочих місцях підприємств ресторанного 

господарства, відповідально виконали завдання згідно переліку кваліфікаційних пробних робіт та показали належні 

кваліфікаційні знання, уміння та навички. 
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16 здобувачів освіти отримали дипломи з відзнакою (7%).  Похвальними листами "За високі досягнення у навчанні" 

відзначені 2 випускників, Похвальними грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів» - 9 осіб. 

 

 

 
 

Відрахування здобувачів освіти за  професіями протягом трьох останніх років складає: у 2018 р. – 16 осіб (2,5%); у 2019р. 

– 14 здобувачів освіти  (2,2%); у 2020 р. – 11 осіб(1,8 %).  

Найбільш характерними причинами відрахувань за останні три роки є: перевід в інше училище – 48%, за сімейними 

обставинами -25% , невиконання навчальних планів та програм – 10%, за станом здоров’я  -12%. 
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Аналіз причин відрахування здобувачів освіти 

 

   
 

Профорієнтаційна робота 

З метою поліпшення якісного складу учнів педагогічний колектив щороку проводить профорієнтаційну роботу серед 

учнівської молоді в школах. Педагогічні працівники закріплені за школами Вінницької області, Козятинського та 

Бердичівського районів, ,міськими школами.. Вони відвідують закріплені школи, де проводять профорієнтаційну роботу. У 

роботу також було задіяні 365 здобувачів освіти. 

Профорієнтаційна та пропагандистська робота щодо престижності статусу кваліфікованого робітника проводиться за 

допомогою співпраці училища і засобів масової інформації – газетами «РІА-Козятин», «Вісник Козятинщини», «Моє місто», 

телевізійним каналом «Вінтера». З метою профорієнтації друкувався матеріал про Козятинське МВПУЗТ у газеті 

«Прикарпаття», довідниках «Абітурієнт – 2020, 2021», «Абітурієнт Житомирщини», у «Довіднику вищих та професійних 

навчальних закладів України» 2021. Виготовлялися друковані інформаційні матеріали про училище: проспект «Козятинське 

міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту», буклет «Чому потрібно навчатися у нас?», флаєр, 
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«Оголошення про набір учнів на навчання». На сайті училища постійно оновлюється інформація щодо набору на навчання, є 

можливість абітурієнтам подати електронну заяву. 

Прийом здобувачів освіти проводиться з дотриманням правил прийому до ЗП(ПТ)О.  

   
 

Профорієнтаційна робота в училищі проводиться через засоби масової інформації. Виготовлені друковані інформаційні та 

відеоматеріали про навчальний заклад. Педагогічні працівники відвідують навчальні заклади міста Козятина, району та інших 

областей. Щороку 03 березня проводиться День відкритих дверей, на який запрошуються випускники міських шкіл, шкіл 

Хмільницького району, Козятинського ОТГ та інших регіонів України. Профорієнтаційна та пропагандистська робота щодо 

престижності статусу кваліфікованого робітника проводиться за допомогою співпраці училища і засобів масової інформації – 

газетою «РІА-Козятин», «Вісник Козятинщини», «Моє місто», телевізійним каналом «ВДТ». З метою профорієнтації 

друкувався матеріал про Козятинське МВПУЗТ у журналі «Прикарпаття», довідниках «Абітурієнт - 2020», у «Довіднику вищих 

та професійних навчальних закладів України».  

У 2020-2021 році проводився обласний заочний конкурс «Професія – моє майбутнє» серед здобувачів освіти закладів 

професійної (професійно-технічної) освіти з метою популяризації робітничих професій та активізації профорієнтаційної роботи. 
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Наші здобувачі-конкурсанти представили творчі роботи в різних номінаціях і вибороли призові місця. 

 

  
 

Були  також створені рекламні оголошення  та надруковані на оракалі. За сприянням регіональної філії «Південно-Західна 

залізниця» було погоджено з «Вокзальною компанією» про розміщення даної рекламної інформації про набір на навчання до 

Козятинського МВПУЗТ у приміщеннях вокзалів  та у електропоїздах. 

 

Працевлаштування випускників 

В училищі щорічно проводиться моніторинг працевлаштування випускників через анкетування, що дає можливість 

проаналізувати стан працевлаштування випускників, а також отримати інформацію від роботодавців щодо їх професійно- 

кваліфікаційного рівня. 

Динаміка працевлаштування випускників у Козятинському МВПУЗТ протягом трьох останніх років показує, що у 2018 

році із 362 випускників працевлаштовані – 325, що становить 90% від загальної кількості випускників; у 2019 році кількість 

випускників становить 322 осіб, з них працевлаштовані - 286, що складає 89 %; у 2020 році – 332 випускників, з них 
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працевлаштовані 307, що становить  92 % від загальної кількості випускників.  

 

Динаміка працевлаштування випускників                            Аналіз працевлаштування випускників 2020 року 
 

                
 

Протягом жовтня місяця 2020 року проводився моніторинг працевлаштування випускників 2020 року. При здійснені 

моніторингу застосовувалися інструментарії такі, як телефонне опитування, через Інтернет ресурси, через підтверджуючі 

документи щодо навчання у ВНЗ.        

У 2020 році кількість випускників  становить 332,  з них працевлаштовані після отримання диплома 295 випускників  

(89%), продовжують навчання у ВНЗ – 32 (10%),  призвані до служби у Збройних Силах України – 5 випускників (1%).  

Відповідний аналіз свідчить про те, що училище щорічно працевлаштовує випускників (в середньому 80 %) на 

підприємствах публічного акціонерного товариства “Укрзалізниця” та на підприємствах різних форм власності. 

Відгуки з підприємств про рівень професійних знань, умінь і навичок учнів позитивні. Здобувачі освіти на виробничій 

практиці самостійно виконують роботи, передбачені кваліфікаційною характеристикою і умовами виробництва, з дотриманням 

встановлених норм часу і виконанням норм виробітку.  

0

100

200

300

400

2018 р.                    
362 

випускники 

2019 р.                    
322 

випускники 

2020 р.                    
332 

випускники 

325 осіб 
90 % 

286 осіб 
89 % 

307 осіб 
92 % 

295 осіб 
(89 %) 

32 особи 
(10 %) 

5 осіб 
(1 %) 

Працевлаштовані  

Продовжують навчання у ВНЗ  

Призвані до служби у Збройних Силах України  



Козятинське  МВПУЗТ 2021р. 
 

Навчання в училищі завершується вихідним контролем - державною кваліфікаційною атестацією, яка проводиться 

відповідно до «Положення про організацію навчально-виробничого процесу у закладах професійної (професійно-технічної) 

освіти», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України № 419 від 30.05.06 року. 
 

Навчання здобувачів освіти із впровадженням елементів дуальної форми  

На початку 2020 року між ТОВ «АКВ Українським каоліновим товариством», «Німецько-Українською промислово-

торговельною палатою/Deutsch-Ukrainische Industrie- und Handelskammer» та Козятинським МВПУЗТ була укладена угода 

про реалізацію проєкту впровадження елементів дуальної форми навчання в процес підготовки висококваліфікованих 

робітників за професією «Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування» . 

Козятинське МВПУЗТ з 2018 року має досвід щодо впровадження дуальної форми здобуття освіти для інших професій 

залізничної галузі. Але, враховуючи вимоги роботодавців і потребу в фахівцях електромеханічного спрямування, адміністрація 

закладу освіти вирішила започаткувати елементи дуальної форми навчання для професії «Електромонтер з ремонту та 

обслуговування пристроїв сигналізації, централізації та блокування». 

Творчою групою училища на чолі з директором Андрієм Стецюком та за підтримки генерального директора підприємства 

«АКВ Українське каолінове товариство» Андрія Гордієнка, координаторів проекту Коломійчук О.О., заступника директора з 

навчальної роботи та старшого майстра Хомюка В.П.  була проведена значна підготовча робота: внесення корективів у типові 

робочі програми освітніх стандартів та модернізація однієї із затребуваних електромеханічних професій. 

Відповідно до розробленого  графіка освітнього процесу майбутні електромонтери протягом вересня-жовтня отримали 

необхідні теоретичні знання, здобули базові практичні уміння та навики майбутньої оновленої професії в майстерні-полігоні 

Козятинського МВПУЗТ, підписали тристоронні угоди, а з 27 жовтня продовжили  навчання у формі професійно-практичної 

підготовки у сформованому пілотному класі з діючими стендами і тренажерами та програмним забезпеченням до них на базі 

АКВ «Українське каолінове товариство» за підтримки німецької торговельно-промислової палати.  

Здобувачі освіти Козятинського МВПУЗТ - майбутні фахівці електромеханічного напрямку - під час проходження 

виробничої практики працюють у ремонтній службі Українського каолінового підприємства, забезпечуються транспортом, 

спецодягом, необхідними для здійснення виробничого процесу інструментом та матеріалами, а також грошовою 

винагородою за відпрацьований час професійно-практичної підготовки. А після завершення навчання випускники училища 

будуть закріплені за робочими місцями 

Завдяки спільній роботі із АТ «Укрзалізниця» з 1 вересня 2020 року в Козятинському МВПУЗТ. за навчальними планами 
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із впровадженням елементів дуальної форми навчання навчалися 5 груп:  «Слюсар з ремонту рухомого складу. Помічник 

машиніста тепловоза. Помічник машиніста електровоза» (І курс – гр.№28, ІІ курс – гр.№20), «Електромонтер контактної 

мережі» (гр.№315), «Провідник пасажирського вагона» (гр.№18) та «Електромонтер пристроїв сигналізації, централізації та 

блокування», гр.№1).  

Відповідно до навчального плану час на опанування базових знань, вмінь та навичок професійно-теоретичної підготовки 

та практичної підготовки приблизно становить 40% в навчальному закладі, а 60% (виробниче навчання та виробнича практика в 

умовах виробництва) здійснюється на базових підприємствах. 

Така форма здобуття освіти створює сприятливі умови  для освоєння нової перспективної професії, сприяє розвитку 

соціальних та особистісних компетенцій,  зростанню конкурентоспроможності  випускника освітнього закладу на сучасному 

ринку праці. 

   
23 червня 2021р.представники творчої групи Козятинського МВПУЗТ з реалізації спільного міжнародного проєкту у 

складі директора училища Стецюка А.О., заступника директора з навчальної роботи Коломійчук О.О. та майстра виробничого 

навчання Опанович Ю.М. відвідали з робочим візитом ТОВ «АКВ Українське каолінове товариство» у смт. Глухівці, де 

відбулося урочисте відкриття сучасного навчального класу для опанування учасниками даного проєкту практичними 
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уміннями та навиками за кваліфікацією «Електромонтер із ремонту та обслуговування пристроїв сигналізації, 

централізації та блокування». 
Навчальний клас обладнано сучасними діючими стендами, тренажерами з відповідним програмним забезпеченням, 

необхідними засобами та інструментами для отримання і відпрацювання практичних знань та умінь. 

 

Діаграма аналізу працевлаштування до і після  впровадження елементів дуальної форми навчання   
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Майбутні електромонтери  наступного 2021-2022 н. р.  отримають не лише теоретичні знання, а й практичні навички з 

обслуговування обладнання виробничих ліній, програмування та діагностування пристроїв і багато іншого. Під час цього 

робочого візиту для здобувачів освіти, які навчаються за професією «Електромонтер з ремонту та обслуговування пристроїв 

сигналізації, централізації, блокування», була проведена перевідна атестація за кваліфікацією слюсаря-електрика ІІІ-го розряду. 

По закінченні атестації  учасники даного міжнародного дуального проєкту отримали грошову винагороду (відмінники у розмірі 

1400 грн., а решта - 900 грн.) та цінні подарунки, які символізують 25-річну співпрацю України та Німецько-Української 

торгівельно-промислової палати (AHK Ukraine). 
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Освітній заклад, який я очолюю, нагороджений Дипломом учасника проєкту за вагомий внесок у розвиток державно-

приватного партнерства, впровадження інновацій та підвищення ефективності системи професійної (професійно-технічної) 

освіти в рамках співпраці з Німецько-Українською промислово-торгівельною палатою.  

Адміністрація ТОВ «АКВ Українське каолінове товариство» сприяло створенню умов у Козятинському МВПУЗТ щодо 

забезпечення доступності  до навчальних приміщень для осіб з інвалідністю або інших маломобільних груп населення. 

Результат впровадження елементів дуальної системи в навчально-виробничий процес ґрунтується на професіоналізмі 

педагогічного колективу та тісній співпраці з роботодавцями-наставниками - підприємствами щодо підготовки професійно- 

компетентних кваліфікованих кадрів з високою виробничо-технологічною культурою, здатних ефективно, самостійно 

вирішувати нестандартні питання, працювати за новими виробничими технологіями,з сучасним обладнанням,які будуть мати 

попит на сучасному ринку праці серед професій залізничного спрямування. 

Проходження здобувачами професійно-практичної підготовки в реальних умовах підприємства позитивно впливає на 

стійкість їх професійного вибору і стимулює подальше вдосконалення, а також підвищує конкурентоспроможність робітника на 

ринку праці. Головним підтвердженням цього є те, що за останні п’ять років кількість здобувачів освіти, які мають достатній та 
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високий рівень знань, становить 85% з професійно-теоретичної підготовки та 90-100% - з професійно-практичної підготовки. 

 

Робота навчально-практичного центру з підготовки кваліфікованих робітників за професіями «Помічник 

машиніста електровоза», «Помічник машиніста тепловоза», «Монтер колії» 

Наказом Департаменту освіти і науки Вінницької обласної державної адміністрації від 05.05.2017 року № 290 «Про 

створення навчально-практичного центру з підготовки кваліфікованих робітників за професіями «Помічник машиніста 

електровоза», «Помічник машиніста тепловоза» та «Монтер колії»» на базі Козятинського МВПУЗТ відкрито навчально-

практичний центр з підготовки кваліфікованих робітників за професіями загальнодержавного значення «Помічник машиніста 

електровоза», «Помічник машиніста тепловоза» та «Монтер колії». 

 

Аналіз діяльності НПЦ з підготовки кваліфікованих робітників за професіями загальнодержавного значення 
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Діяльність центру протягом 2020-2021 н.р. відображена у наступних даних:   

 
 

№ 

з/

п 

 

Кількість осіб 

% працевлаштування 

випускників 

К-ть осіб, які пройшли 

перепідготовку, 

підвищення кваліфікації у 

НПЦ 

Навчально-виробнича діяльність 

НПЦ 

Співпраця ЗП(ПТ)О, на базі 

якого створено НПЦ за 

професією , що є базовими 

для НПЦ з роботодавцями 

 

Всього навчається 

у закладі освіти 

Навчаються за 

професіями, що є 

базовими для 

НПЦ  

Всього 

по 

закладу 

За 

професією 

(ями), що є 

базовими 

для НПЦ 

Викла-

дачів 

спец 

дисцип

лін 

Майст

рів 

вироб

ничо 

го 

навча

ння 

Інших 

катего

рій 

населе

ння  

Нада 

но освіт 

ніх та 

інших 

послуг 

(грн) 

Виготов-

лено 

продукції  

(грн) 

Кіль 

кість укладе 

них догово 

рів 

Кошти  

Доходи  від 

навч-вироб. 

практики 

(тис. грн) 

В тому 

числі 

надходженн

я від НПЦ 

(тис. грн) 
Здобувач

ів освіти  

слуха

чів 

здобува

чів 

слухачі

в 

1 690 177 246 0 90% 92% 1 5 17 72000 

 

0 9 1022044 708550 
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Заходи з розвитку персоналу за 2020  рік  

Проведення стажування для педагогічних працівників інших закладів освіти залізничного профілю. Проведення засідання 

круглого столу щодо якості підготовки кадрів для залізничної галузі. 

 

Аналіз співпраці Козятинського МВПУЗТ, на базі якого створено НПЦ за професіями, що є базовими для 

співпраці  НПЦ з роботодавцями 

 

 
 

Для підготовки кваліфікованих робітників на базі НПЦ Козятинського МВПУЗТ використовується навчально-методична 

література розроблена педагогічними працівниками училища: 

- засіб навчального призначення «Електронний віртуальний атлас колійних машин і механізмів» для підготовки 

кваліфікованих робітників з професії «Монтер колії»; 

72 000 грн. 

1 022 044 грн. 

708 550 грн. 
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- електронний засіб навчального призначення (ЕЗНП) з предмету «Будова та ремонт тепловозів». (Гриф Міністерства 

освіти і науки) для підготовки кваліфікованих робітників з професії помічник машиніста тепловоза;  

- педагогічний програмний засіб навчання: «Будова, ремонт та експлуатація електровоза» (Гриф Міністерства освіти 

і науки) для підготовки кваліфікованих робітників з професії помічник машиніста електровоза; 

З  професії «Монтер колії: 

- посібник з предмету «Охорона праці»; 

- посібник щодо вивчення теми «Проектування та модернізація (капітального ремонту) колії»; 

- посібник щодо вивчення теми «технічне обслуговування та ремонт виправно-рихтувальних машин»;  

- посібник для здобувачів з виробничого навчання з професії «Монтер колії (2 розряд)». 

Проведення стажування для педагогічних працівників інших закладів освіти залізничного профілю. Проведення засідання 

круглого столу щодо якості підготовки кадрів для залізничної галузі. 

Для підготовки кваліфікованих робітників на базі НПЦ Козятинського МВПУЗТ  використовується навчально-методична 

література розроблена педагогічними працівниками училища. 

Виконання плану навчально-виробничої діяльності 

Соціальне партнерство сьогодні є необхідним для вирішення нагальних питань працевлаштування та проходження 

виробничої практики на оплачуваних  робочих місцях. 

Протягом трьох років (2018-2020) велика увага приділялась виконанню плану навчально-виробничої діяльності.  З 

підприємствами були укладені договори на проходження здобувачами освіти виробничої практики.  Основним підприємством-

замовником кадрів є: АТ «Укрзалізниця», Козятинські електричні мережі, комунальне підприємство "Відродження"м. Козятин; 

кафе "Хуторок", "Цесіс", "Алден", "Оксамит", "Глобус", комплекс "Кристал"; перукарні: "Каприз", "Шарм"; "Люкс", "Яна"; АТ 

"Козятинхліб", магазин "Авторай", ПрАТ "Козятинський м'ясокомбінат", Козятинський міський центр соціального 

обслуговування, магазин "Лайф", ПП "Спектр Софт Плюс", ПП "Техноприлад", Козятинська спілка автомобілістів України, 

СТО "Bosch-Service", СТО "Піт-Стоп", автомагазин "Самара", смт. Лазурне пансіонат «Чайка» Херсонської обл.. 
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№ 

з/п 

 
Найменування продукції (послуг) 

Виконання  

плану за 2018р 

(тис. грн.) 

Виконання  

плану за 2019р 

(тис. грн.) 

Виконання  

плану за 2020р. 

(тис. грн.) 

 

 
1. 

Виготовлено продукції та надано 

послуг, всього 
13508 24111 39000 

в тому числі:    

- слюсарно-монтажний інструмент 4275 3110 1900 

- продовольчі товари 9233 21001 37100 

 

 
2. 

Послуги населенню та організаціям, 

всього 
26667 17156 11500 

із них:    

- ремонт будівель та приміщень 14267   

- послуги перукарень 12400 17156 11500 

3. Доходи від діяльності Навчально-
практичного центру 

 615580 708550 

4. Доходи від виробничої практики (100%) 759932 752846 313494 

 Всього: 800107 1409693 1072544 
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Порівняльний аналіз виконання плану  навчально-виробничої діяльності за 2018-2020 роки 
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Результати успішності здобувачів освіти Козятинського МВПУЗТ за 2020-2021 н.р. 
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Результати ЗНО – 2021 

Кількість здобувачів освіти, які реєструвалися для здачі ДПА у формі ЗНО, становить 162.  

На підставі листа МОН № 1/9-218 від 27 квітня 2021 р. «Про організоване завершення 2020-2021 н.р.»  здобувачі освіти 

Козятинського МВПУЗТ, які завершували  здобуття  повної загальної середньої  освіти у 2020-2021 н.р., були  звільнені від 

обов’язкової здачі ДПА у формі ЗНО,  а брали участь у ЗНО – 2021 з метою отримання сертифікату за 200-бальною шкалою та 

подальшого вступу до ВНЗ.  

 

Назва предмету  
Зареєстровано на ДПА  

у формі ЗНО 
участь у ЗНО-2021 

українська мова 66 12 

українська мова і література 96 61 

математика (стандарт) 46 6 

математика (повний варіант) 116 61 

історія України 150 65 

англійська мова 20 5 

біологія 57 22 

географія 92 41 

фізика 
5 1 

 

 

Динаміка стипендіального забезпечення за 2020 -2021 н. р. 

Контингент здобувачів освіти станом на 01.01.2021 р. – 693 осіб. 

Академічна стипендія – 314 здобувачів освіти – 69% від загального контингенту здобувачів. 
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Підвищена стипендія – 7 осіб –1,5% від контингенту здувачів, які отримують стипендію. 

Загальний результат  - 76,2 % здобувачів освіти,  отримуватимуть академічну стипендію.  

 

 

 
Майже   44% здобувачів освіти проживають в учнівських гуртожитках. 

В училищі працює психологічна служба. Професійний психолог надає професійну допомогу як здобувачам, так і 

педагогам з питань організації своєї діяльності. Проводяться колекційні роботи з важковиховуваними учнями, ведеться облік 

здобувачів, які потребують допомоги, консультацій в поведінці та навчанні, тренінгові заняття 

 

Кадрове забезпечення 

Постійна увага приділялась питанням підбору, розстановки, підвищення кваліфікації кадрів, роботі з кадровим резервом. 

Всього в закладі працює 125 працівників, з них 2 сумісники, 2 декретчики, 48 працівників господарської частини. Освітній 

процес в училищі забезпечують 77 педагогічних працівників, з них 34 – викладачі, 29 майстрів виробничого навчання (2 

сумісники), 4 вихователя, психолог, соціальний педагог, концертмейстер, 4 заступники директора, 1 методист, 1 старший 
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майстер. 

Педпрацівники мають такі рівні кваліфікації: 

 спеціаліст вищої категорії  - 28; 

 спеціаліст І категорії – 2; 

 спеціаліст ІІ категорії – 5; 

 спеціаліст – 3; 

 викладач – методист – 5; 

 старший викладач – 8; 

 майстер в/н 14 тарифного розряду – 7; 

 майстер виробничого навчання 13 тарифного розряду – 7; 

 майстер виробничого навчання 12 тарифного розряду – 4; 

 майстер виробничого навчання 11 тарифного розряду – 11; 

 майстер виробничого навчання І категорії  - 6; 

 майстер виробничого навчання ІІ категорії – 3. 

Це свідчить про те, що в училищі працюють досвідчені, кваліфіковані кадри. Колектив працездатний, творчий. Керівними 

кадрами, викладачами та майстрами виробничого навчання навчальний заклад укомплектований в повному обсязі. Вакансії 

посад педагогічних працівників відсутні. Усі викладачі мають вищу освіту та відповідну фахову освіту. 

В цілому кількісний і якісний склад педагогічних працівників забезпечує реалізацію навчально-виховного процесу та 

кваліфікованих робітників на високому рівні відповідності до Державних стандартів та потреб ринку праці. 

 

Атестація педагогічних працівників 

Значна робота проводилась з підготовки та проведення атестації педагогічних працівників:  в навчальному закладі була 

створена атестаційна комісія; в педколективі вивчалось «Типове положення про атестацію педагогічних працівників»;   

розглядались подані заяви та затвердження списків педагогічних працівників щодо проходження чергової та позачергової 

атестації; проводилась індивідуальна робота з метою ознайомлення з вимогами щодо оформлення атестаційних 

матеріалів;вивчалась педагогічна майстерність, відвідувались уроки , позаурочні та виховні заходи; проведені педагогічні 

читання на тему «Новий формат навчання та роботи», до організації та проведення яких були задіяні педпрацівники, які 

атестуються; був виконані педагогічні портфоліо за міжатестаційний період; були складені характеристики та оформлені 
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атестаційні листи; на засіданнях методичних комісій  був презентований досвід роботи; на січневому та лютневому засіданнях 

педагогічної ради були заслухані творчі звіти педагогічних працівників, що атестувались;у зв’язку із оголошенням 

всеукраїнського карантину підсумкове засідання атестаційної комісії з атестації педагогічних працівників було проведено 

комісії дистанційно в режимі онлайн з використанням сервісу Google Meet  24 березня 2020 р. 

Чергову атестацію пройшли 13 педагогічних працівників (8 викладачів, 3 майстра виробничого навчання; директор 

училища та заступник директора з методичної роботи). За рішенням атестаційної комісії всі педагоги відповідають займаній 

посаді. 

Крім того:  

 1 викладачу присвоїли кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» (Рибіцька А.В.),  

 1 викладачу продовжили на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїли 

педагогічне звання «старший викладач» (Яворська Л.І.),  

 1 викладачу продовжили на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»  та присвоїли 

педагогічне звання «викладач-методист» (Хомюк І.В.),  

 2 викладачам продовжили на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії» «спеціаліст 

вищої категорії» та педагогічного звання «викладач-методист» (Міськова М.Г., Гадалін С.І.),  

 1 викладачу продовжили на п’ять років строк дії кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії»          (Григорук 

Н.М.),   

 1 викладачу присвоїли кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» (Снітко Л.М.),  

 1 викладачу підтвердили раніше присвоєну кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» БрезденюкД.А.);   

 2 майстрам виробничого навчання продовжили на п’ять років дію педагогічного звання «майстер виробничого навчання 

І категорії» з присвоєнням 14 тарифного розряду (Савчук Т.М., Савчук Т.П.);  

 1 майстру виробничого навчання присвоїли 12 тарифний розряд (Опанович Ю.М.). 

Порушено клопотання перед атестаційною комісією Депатрамента гуманітарної політики Вінницької обласної державної 

адміністрації  про нагородження за підсумками атестацієї Подякою Міністерства освіти і науки України Міськову М.Г. та 

Грамотами Департаменту гуманітарної політики викладача Хомюк І.В. та майстра в/н Савчук Т.П. 

 

Підвищення кваліфікації 

Важливим етапом методичної роботи є підвищення кваліфікації педагогічних працівників. Протягом 2020-2021 н.р. 
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підвищення кваліфікації при: 

Навчально-методичному  центрі професійно-технічної освіти у Вінницькій області: 

 вихователь гуртожитку – 1особа; 

 викладачі загальноосвітніх предметів – 2 особи; 

 викладачі спеціальних предметів – 4 особи; 

 майстри виробничого навчання – 3особи. 

Науково-методичний центр професійно-технічної освіти  та підвищення кваліфікації  інженерно-педагогічних 

працівників у Хмельницькій області: 

 заступник директора з навчально-виробничої роботи – 1 особа; 

 заступник директора з виховної роботи – 1 особа; 

 заступник директора з методичної роботи – 1 особа; 

 викладачі спеціальних предметів - 2 особи; 

 викладачі загальноосвітніх предметів -1 особа. 

Відповідно до плану Навчально-методичного центру ПТО у Вінницькій області педагогічний колектив училища брали 

участь у засіданнях обласних секцій, вебінарах, онлайн нарадах відповідно до напрямку.  

У зв’язку з оголошенням всеукраїнського карантину та перехід навчання на дистанційну й дистанційну (змішану) форму з 

15.10. – 07.12. 2020 р. та з 02.03. по 11.05. 2021 р. (відповідно до рекомендацій Міністерства освіти та науки України, 

Департаменту освіти та науки Вінницької обласної державної адміністрації, а також наказам по училищу) педагогічні 

працівники освітнього закладу значну увагу приділяли питанням самоосвітньої діяльності. брали участь у вебінарах, 

конференціях стосовно організації дистанційного навчання здобувачів, які проводилися на освітніх платформах «Всеосвіта», 

«На Урок», а також Інститутом професійно-технічної освіти Національної академії педагогічних наук України, ПИФА - 

організація навчання і підвищення кваліфікації для вчителів і педагогів в Україні. Тренінги та вебінари для працівників освіти. 

Загальна кількість переглядів та онлайн-участі у самоосвітніх заходах складає 97. 48% педагогічних працівників мають 

Сертифікати учасників вебінарів, конференцій, семінарів. 

 

Участь у вебінарах, онлайн-конференціях 

17-18 серпня 2020 р. я як директор училища та заст директора з навчальної роботи Коломійчук О.О. були учасниками ІІ 

Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції «Інтеграція освіти, науки та бізнесу в сучасному середовищі: літні 
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диспути» з теми «Впровадження елементів дуальної форми навчання в освітній процес у ДПТНЗ «Козятинське 

міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту»». 

                             
 

22-23 січня 2021 р. директор училища Стецюк А.О., заст. директора  Міськова М.Г., Рибіцька А.В., майстер в/н 

Брановіцька Л.В. були учасниками Всеукраїнської практичної онлайн-конференції «Сучасні освітні технології. Інструменти 

підвищення якості освіти». 

                                     



Козятинське  МВПУЗТ 2021р. 
 

30 березня 2021 року відбувся Всеукраїнський вебінар на тем: «Дистанційне та змішане навчання6 досвід, реалії, 

перспективи», організатором якого став Навчально-методичний центр професійно-технічної освіти у Дніпропетровській 

області. У заході взяли участь учасники з семи областей та 16 освітніх закладів. Спікером від Вінницької області виступила 

заступник директора з методичної роботи Міськова М.Г. з доповіддю на тему «Використання онлайн-інструментів під час 

організації дистанійного та змішаного навчання здобувачів освіти ЗП(ПТ)О». 

                            
28 квітня 2021 р. відбувся Всеукраїнський вебінар «Виховна система ЗП(ПТ)О як оптимальний простір життя та 

творчості особистості», організатором якого став навчально-методичний кабінет професійно-технічної освіти у 

Кіровоградській області. У заході взяли участь педагоги із семи областей України. Спікером від Вінницької області була 

заступник директора з виховної роботи Осіпчук Лариса Василівна, яка виступила з доповіддю на тему: «Козятинське 

МВПУЗТ – життєвий простір для творчості й становлення особистості». 

Під час вебінару основна увага приділялася питанням інноваційної діяльності у створенні виховного простору 

освітнього закладу, розвитку учнівського самоврядування . Розглядалися також питання процесу розвитку навичок успіху 

учнів (soft skills), розвитку творчої особистості шляхом залучення до всіх напрямків виховної діяльності та висвітлювалася 

роль класного керівника у виховній складовій освітнього процесу. 
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З метою розвитку цифрової грамотності, якісного формування потреби навчальних закладів, забезпечення доступу до 

сучасних інноваційних рішень в сфері науки та техніки, на виконання Розпорядження КМУ від 13 січня 2021 року №131-р «Про 

затвердження плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку природничо-математичної освіти (STEM-освіти) до 2027 року» 

17 червня 2021 року у м. Вінниця відбулася конференція-виставка «СУЧАСНІ РІШЕННЯ ДЛЯ ОСВІТИ 2021» - науковий, 

профорієнтаційний та дискусійний майданчик задля реалізації стратегії цифрової трансформації освіти і науки в Україні. Від 

Козятинського МВПУЗТ на заході були присутні майстри виробничого навчання за професіє. «Оператор з обробки інформації 

та програмного забезпечення» Савчук Тетяна Петрівна та Савчук Тетяна Михайлівна. Педагогині мали можливість 

ознайомитися із новинками в галузі мультимедійного й периферійного обладнання, комп’ютерної техніки, 

STEAM/Робототехніки, а також сучасними навчальними посібниками. 
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Створення умов для підвищення фахового і кваліфікаційного рівня педагогічних працівників, розвитку їхнього 

творчого потенціалу; пошуку та застосування ними ефективних форм і методів навчання та виховання 

Колектив училища працює над єдиною методичною проблемою «Розвиток творчої ініціативи педагогів та здобувачів 

освіти на основі інноваційних підходів до організації навчально-виховного процесу. Інноваційні технології як засіб 

ефективності освітнього процесу». 

Викладачі та майстри виробничого навчання під час проведення уроків теоретичного і виробничого навчання активно 

використовують та інноваційні методи навчання та інформаційно-комунікаційні технології, орієнтовані на розвиток 

пізнавальних творчих здібностей особистості, що позитивно впливає на прискорення формування високого рівня професійної 

самостійності. 

Розробляються та погоджуються з базовими підприємствами періодичний графік та індивідуальні плани роботи для 

проходження стажування на виробництві майстрів виробничого навчання, викладачів спецпредметів за професійним 

спрямуванням; графіки проходження курсів підвищення кваліфікації керівниками, викладачами, вихователями та майстрами 

виробничого, які погоджуються з Навчально-методичним центром професійно-технічної освіти у Вінницькій області. 

Педагогічні працівники училища в міжатестаційний період працюють над темами самоосвіти, які базуються на єдиній 

науково-методичній проблемі училища. Один із шляхів розв’язання проблеми – це вивчення досвіду педагогів інших 

навчальних закладів, які друкуються у фахових виданнях, розміщують свої напрацювання на методичних сайтах мережі 
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Інтернет. Даний досвід вивчається, апробовується та впроваджується педагогічними працівниками училища. Проходять 

педагогічні майстер-класи, засідання семінару з методики, педагогіки та психології, засідання «Школи становлення педагога-

початківця» та «Школи педагогічної майстерності». Досвід роботи вивчається на рівні області та на рівні України. 

Особливе місце в удосконаленні навчально-виховного процесу та підвищенні педагогічної майстерності викладачів і 

майстрів виробничого навчання займають відкриті уроки. Відкриті уроки  – одна з важливих форм організації методичної  

роботи.  

Відповідно до Положення про методичну роботу педагогічних працівників, згідно з планом методичної роботи училища на 

2020-2021 н.р. та графіка проведення відкритих уроків, згідно планів роботи методичних комісій було проведено 39відкритих 

уроки (онлайн та офлайн-формат), що складає 54 % від загальної кількості викладачів та майстрів в/н. Особливої уваги 

заслуговують уроки теоретичного навчання з наступних предметів: урок з предмету «Інформатика» (викладач – Хомюк І.В.); 

урок з хімії (викладач - Заїчко Н.А.); урок з предмету «Технологія галузі» (викладач – Ремез М.Л.); уроки з математики 

(викладач – Гадалін С.І., Гадаліна Т.М.); урок з історії України (викладач: Іванова О.Г.), урок із зарубіжної літератури 

(викладач – Григорук Н.М.), урок з технічного креслення (викладач – Яворська Л.І.); уроки з англійської мови (викладачі – 

Рожновська А.П., Снітко Л.М.), урок з інформатики (викладач – Хомюк І.В.)., урок з біології (викладач – Тривальська Г.М.), 

урок з фізики (викладач – Гаврилюк А.Г.). 

Широко впроваджують в процес професійно-практичної підготовки новітні методики навчання майстри виробничого 

навчання: Савчук Т.П., Баланцева Т.М., Богданова Л.В., Огірчук А.Ю., Головатюк О.М., Сініцин В.В. 

Їх уроки засвідчили про високу педагогічну майстерність, вони охоче діляться власними напрацюваннями, власним 

досвідом роботи, внаслідок чого рівень навчальних досягнень здобувачів оцінюється хорошими показниками. 

До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються досвідчені педагогічні працівники. Вони є головами 

методичних комісій (10). За їх активної участі проходять предметні тижні, декади, олімпіади, конкурси фахової майстерності, 

методичні засідання тощо. 

Педагогічні працівники училища постійно здійснюють творчу роботу з розробки та забезпечення процесу навчальними, 

методичними посібниками, рекомендаціями, збірниками контрольних завдань, тестів. Мають власні сайти та блоги. 

У своїй роботі під час організації дистанційного навчання здобувачів педагогічні працівники використовували інструменти 

спілкування: електронна пошта, форум, чат, відеоконференція, блог. Засоби для підтримки дистанційного та змішаного 

навчання: сервіси Google classroom, Google Meet,  Google Drive, Discord, Skype-конференція; інтерактивні сервіси: Padiet.com, 

ThingLink; віртуальні лабораторії фізики, хімії, електротехніки; віртуальні бібліотеки тощо. 
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Розроблялися проміжні та тематичні тести за допомогою онлайн-конструкторів тестів на освітніх платформах «Всеосвіта», 

«На Урок», а також  Online Test Pad та Google Forms. 

На основі сайта нашого училища з використанням хмарних технологій працює учнівська платформа знань, доступ до якої 

можна отримати навіть із смартфона, планшета в будь-якому місці, де є Інтернет. На сторінках цієї платформи можна знайти 

багато цікавої та корисної інформації, зокрема: відео, анімації, схеми, підручники в електронному вигляді, лекції, презентації, 

лабораторно-практичні роботи, інструкційно-технологічні карти та багато іншого додаткового дидактичного матеріалу. Будь-

який навчальний матеріал із платформи можна не тільки опрацювати on-line, але й роздрукувати, зберегти  на смартфоні, 

планшеті або флешці. Учні мають можливість опрацювати навчальний матеріал дистанційно, відпрацювати лабораторні 

роботи, підготуватися до уроків, що сприяє індивідуальній роботі здобувачів з ліквідації прогалин у знаннях. 

Педагогічні працівники училища, що працюють у складі творчих груп, брали активну участь у роботі обласних, 

всеукраїнських та міжнародних семінарів та виставок. А саме: відповідно до наказу Навчально-методичного центру 

професійно-технічної освіти у Вінницькій області №03 від 02.02.2021 р. «Про проведення обласного конкурсу «ІКТ – цікаво, 

талановито, креативно» серед педагогічних працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти Вінницької 

області» протягом ІІ семестру 2020-2021 н.р р.були проведені конкурси в двох номінаціях. Педагогічні працівники училища, 

які представили свої методичні напрацювання у номінаціях увійшли у трійки призерів. А саме: 

Номінація «Методична розробка уроку з використанням ІКТ»:  

- ІІІ місце: викладач Прокопчук В.В.; 

-    Сертифікат учасника: майстер в/н Савчук Т.П. 

Номінація «Використання ІКТ у проектній діяльності здобувачів освіти»: 

- І місце: викладач Міськова М.Г.  

Щороку педагогічні працівники училища друкуються у фахових виданнях: в журналі Профтехосвіта», у фахових журналах 

загальноосвітнього циклу (видавництво «Шкільний світ» та «Основа»), розташовують свої напрацюваннях на освітніх проєктах 

«Всеосвіта», «На Уроку», «Методичний портал» та пишуть статті до науково-методичного збірника «Вісник професійно-

технічної освіти Вінницької області». Наприклад: у збірнику науково-методичних статей «Вісник професійно-технічної освіти 

Вінниччини» (Міськова М.Г., Савчук Т.П., Яворська Л.І.), журналах: «Фізика в школах України» (Олицька Г.М., Гаврилюк 

А.Г.), «Професійна освіта» (Міськова М.Г., Стецюк А.О.), розташовують свої напрацювання на сторінках освітніх проектів 

«Методичний портал», «НаУрок», «Всеосвіта». 

- викладачі Плис А.А., Ремез М.Л. та Яворська Л.І від проєкту «НаУрок» отримали Подяки «за вагомий внесок у розвиток 
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онлайн бібліотеки методичних матеріалів для вчителів»» та нагороджені Грамотами «зп участь у формуванні освітнього 

простору бібліотеки авторських розробок для вчителів» (Плис А.А.) та «за високий рівень цифрової грамотності та вміння 

застосовувати інноваційні онлайн-інструменти у педагогічній діяльності» (Яворська Л.І.). Також викладач Ремез М.Л. отримала 

Сертифікат «Базовий рівень» освітянського проєкту «На Урок» за створення та використання у роботі онлайн-тестів.  

В училищі створена картотека матеріалів передового педагогічного досвіду. Дані педагоги є наставниками у педагогів-

початківців. Досвід їх роботи вивчається як на рівні області, так і на рівні України: 

- досвід роботи викладача Гадаліна С.І. розглядався на конференціях Навчально-наукового інституту інноваційних освітніх 

технологій Національного авіаційного університету; 

- досвід роботи майстра в/н Сініцина В.В. вивчався педагогічними працівниками училищ, що входять до Асоціації ПТНЗ 

залізничного профілю України; 

- напрацювання викладача Прокопчук В.В. та майстра в/н Савчук Т.П. розміщені на всеукраїнському веб-сайті 

професійного розвитку «Педагог-інноватор»; 

Методична робота спонукає педагогічних працівників до роботи над підвищенням свого фахового рівня, сприяє 

збагаченню колективу педагогічними знахідками, допомагає педагогам-початківцям переймати майстерність у більш 

досвідчених колег. Реалізуючи цей напрямок роботи педагогічні працівники училища постійно беруть участь у конкурсах 

професійної майстерності, проводять відкриті уроки, творчі звіти тощо. 

На сайті училища систематично оновлюється інформація щодо навчальних досягнень здобувачів в електронному 

щоденнику, на якому висвітлюються оцінки з виробничого навчання та спеціальних предметів за півріччя та рік. 
 

Бібліотека 

В училищі функціонує електронна бібліотека. Навчальний заклад забезпечений підручниками з професійно-технічного 

циклу на 85%, з загальноосвітніх предметів на 93%. 

Розроблений і працює  блог бібліотеки, який приєднаний до сайту начального закладу. 

Бібліотечний фонд протягом 2019- 2021 років поповнено новими виданнями підручників та навчальних посібників в 

кількості 2845 шт. на суму 105018,84 грн. 

В бібліотеці є систематизований каталог за професіями, є алфавітний каталог, який заповнений на 96 %. 

Кожен учень навіть за межами навчального закладу може переглянути каталог підручників та навчальних посібників, які 

є в бібліотеці училища: в алфавітному порядку відповідно до автора, назви чи за професією. 
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В 2020 році передплачено 8 періодичних видань, 4– для методичного кабінету училища (947,4 тис. грн), з них 3 – для 

професій залізничного напрямку на загальну суму 8456,32 грн. На 2021 рік передплата періодичних видань проведена не була в 

зв’язку із відсутністю фінансування. 

 

Міжнародна співпраця 

Тридцятирічна дружба позв’язує ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного 

транспорту» та Тренчинське залізничне училище (нині – Доправну академію) Словаччини. З жовтня 2002 року Козятинським 

МВПУЗТ, завдяки якій наш навчальний заклад став членом міжнародної Асоціації «Освіта без кордонів», участь в якій беруть 

училища з 15-ти країн світу. Україну представляє Козятинське МВПУЗТ. 

На теперішній час укладені угоди про співпрацю з Доправною академією м.Тренчин (Словаччина), Вільнюським училище 

залізничного транспорту та комерційних послуг (Литва), Технікумом зв’язку ім. І.  Сегель-ського в м. Познань (Польща), 

Технічним коледжем залізничного транспорту м.Бєльци (Молдова), загальноосвітньою школою «Оранті» (Грузія), Центром 

професійної освіти "Даугавпілський технікум" (Латвія), Талліннським політехнічним технікумом (Естонія), Бакинським 

державним коледжем зв’язку та транспорту (Азербайджан) 

Хоча й пандемія коронавірусної хвороби COVID-19  внесла корективи у планування роботи міжнародної асоціації, але 

співпраця продовжилася в режимі онлайн. 

Так в серпні 2020 р. (традиційне проведення у березні місяці було перенесене у зв’язку із встановленим карантином з метою 

запобігання поширенню хвороби COVID-19) на Одинадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» та Міжнародній 

виставці освіти за кордоном «World Edu», відповідно до плану роботи, складеному за угодою, з метою популяризації  української 

освіти в світі, на запрошення Козятинського МВПУЗТ, європейські навчальні заклади, а саме: Техникум зв’язку та комунікацій 

ім. Іполита Сегельського м.Познань (Польща), Бєльцький Технічний коледж залізничного транспорту (Молдова), загальноосвітня 

школа «Оранті» (Грузія), Центр професійної освіти "Даугавпілський технікум" (Латвія), Доправна академія м.Тренчин 

(Словаччина) та Бакинський державний коледж зв’язку та транспорту (Азербайджан) представили свої проекти з тематичної 

номінації «Упровадження інформаційно-цифрових систем і технологій у навчальній, дослідницькій та інноваційній діяльності 

закладів освіти». Всі навчальні заклади були нагороджені Золотими, Срібними та Бронзовими медалями. 
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У жовтні 2020 р. наш заклад освіти брав участь у міжнародному онлайн-конкурсі студентських презентацій на тему «Молодь 

навчанням переможе пандемію» серед здобувачів освіти навчальних закладів-партнерів Познанської угоди. В заході взяли участь 

здобувачі освіти з України, Грузії, Молдови, Польщі, Литви, Латвії, Словаччини та Азербайджану. Конкурс проводився 

англійською мовою. Наші здобувачі освіти отримали Сертифікати учасників. 
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В травні 2021 р., на запрошення Козятинського МВПУЗТ, європейські освітні заклади, а саме: Техникум зв’язку та 

комунікацій ім. Іполита Сегельського м.Познань (Польща), Бєльцький Технічний коледж залізничного транспорту (Молдова), 

загальноосвітня школа «Оранті» (Грузія), Центр професійної освіти "Даугавпілський технікум" (Латвія), представили свої 

проєкти з тематичної номінації «Використання цифрових інструментів для забезпечення ефективного дистанційного й 

змішаного навчання в кризових умовах» на Дванадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» й виставка освіти за 

кордоном «World Edu». Всі освітні заклади отримали Дипломи учасників виставки. 

 

Участь в Європейській Асоціації педагогів (AEDE) 

Я є членом організації педагогів Європи AEDE та віце-президентом творчого Об’єднання педагогів залізничного профілю 

національної секції педагогів України . На теперішній час 32 педагогічних працівника училища є членами громадської 

організації «Європейська освіта і наука в Україні» і активно впроваджують здобутки європейської освіти в освітній та освітньо-

виробничі процеси.  

26 березня 2021 року (проводилось в онлайн-режимі) відбулося розширенье засідання Ради ГО “Європейська освіта і наука 

в Україні”. На якому розглядалися питання:  реформування системи освіти в Україні . НУШ;  стан з оплатою внесків в АЕДЕ за 

2020 р. та прийом нових членів в ГО «Європейська освіта і наука в Україні». Під час засідання два викладача нашого освітнього 

закладу Огороднійчук Д.І. та Снітко Л.М. біли прийняти членами організації. 
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26 червня 2021 р. ми взяли участь в розширеному онлайн-засіданні Ради ГО «Європейська освіта і наука в Україні», 

присвяченому 65 річниці ювілею AEDE. 

1-03 червня  2021 р. педагогічні працівники, члени даної громадської організації, взяли участь в онлайн-конференції Civil 

Match, яка мала на познайомити представників різних громадських організацій з Німеччини, Франції, Молдови, Польщі, 

Білорусії, Азербайджану, України, Грузії, Росії у межах Східного партнерства для участі у майбутніх спільних проєктах щодо 

розбудови громадянського суспільства. 

 

Участь у Міжнародних виставках.  

В серпні 2020 р. на Одинадцятій міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» та Міжнародній виставці освіти за 

кордоном «World Edu» проєктна робота Козятинського МВПУЗТ в номінації «Міжнародне співробітництво як важливий фактор 

конкурентоспроможності української освітньої системи» була нагороджена Золотою медаллю.  

В жовтні 2020 р. на міжнародній виставці освіти за кордоном «World Edu» та Дванадцятій міжнародній виставці 

«Інноватика в сучасній освіті», яка проходила в режимі онлайн, в номінації «Інновації з підвищення якості вивчення 

природничо-математичних дисциплін у закладах освіти» - Золота медаль та Почесний Диплом. 

В травні 2021 р. на Дванадцятій міжнародній виставціа «Сучасні заклади освіти» й виставка освіти за кордоном «World 

Edu» проєктна робота з тематичної номінації «Розвиток партнерства освіти й бізнесу як стратегічний ресурс підготовки 

конкурентноспроможного фахівця» - Золота медаль та Почесний диплом. 
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Сертифікація IES 

У серпні 2008 року державний професійно-технічний освітній заклад «Козятинське міжрегіональне вище професійне 

училище залізничного транспорту» пройшло процедуру сертифікації компанією Education Society (London) у Міжнародному 

центрі сертифікації з 12 професій. І це забезпечило вагоме місце нашого навчального закладу на міжнародному ринку праці 

за дванадцятибальною IES шкалою. 

У липні 2012 р. Козятинське МВПУЗТ подало Анкету актуалізації щодо перевірки рейтингу освітнього закладу у 

Міжнародну співдружність з освіти (International Education Society), що знаходиться у м. Брно, Чехія. Після аналізу 

інформації та досліджень, проведених Аналітичною комісією, експертами була проведена переоцінка рейтингу навчального 

закладу. Таким чином, від 14.09.2012 року діючий рейтинг СС було підвищено до ССС – добре встановлений навчальний 

заклад з фіксованим (чітким) положенням на ринку освіти. У липні 2014 року для Козятинського МВПУЗТ було 

підтверджено діючий рейтинг ССС. 

На даний час проводиться аналіз роботи Козятинського МВПУЗТ за останні два роки щодо підтвердження дійсного 

рейтингу нашого закладу серед освітніх закладів Міжнародної освітянської спільноти (International Education Society, IES). 

За період 2008-2020 рр. 138 випускників Козятинського МВПУЗТ отримали сертифікат IES, що збільшило їх 

конкурентоспроможність на сучасному ринку праці. 

 

Участь в училищних, обласних та Всеукраїнських конкурсах фахової майстерності серед здобувачів освіти та  

педагогів 

Протягом року навчальний заклад брав участь в міських, обласних та Всеукраїнських заходах, де представляв  результати 

навчально-дослідницької, методичної, навчально-виробничої роботи та технічної творчості учнів. 

Наші здобувачі неодноразово перемагали в обласних олімпіадах та конкурсах професійної майстерності.  

22 квітня 2021 року  в дистанційному форматі здобувачі освіти Козятинського МВПУЗТ - визначені переможці з груп -  

брали участь в училищних онлайн -конкурсах  фахової майстерності з професій «Агент з постачання» ( здобувачі групи № 323) 

та «Провідник пасажирського вагона» (здобувачі освіти груп № 212 та  №18). 
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На електронні адреси учасників конкурсу завчасно направлялося посилання на конференцію, створену у Google Meet, в 

якій проводилася  реєстрація та привітання учасників перед початком конкурсів. 
Майстрами виробничого навчання  Брановіцькою Л.В., Булич О.В., Воровей Т.В. та викладачем спецдисциплін Дробіною 

Т.Л. з даних професій були підготовлені завдання для конкурсних змагань «Кращий за професією». На сервісі  Online Test Pad 

були розміщені тестові теоретичні тестові питання та практичні завдання з виробничими ситуаціями для виконання в онлайн - 

режимі. 
За результатами конкурсу здобувачі освіти  отримали такі призові місця: 
з професії  «Агент з постачання»: 
І- місце – Столяр Наталія   - учениця групи 323 
ІІ- місце  – Охрімець Іван  - учениця групи 323 
ІІІ- місце – Шморгун Аліна   - учениця групи 323 
З професії  «Провідник пасажирського вагону»: 
І- місце  – Ісаєв Богдан - учень групи 18 
ІІ- місце  – Ільчук Олександр - учень групи 212 
ІІІ- місце – Тітов Максим-  учень групи 18 
ІІІ-місце – Бойко Аліна - учениця групи 18 
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Необхідно зазначити, що конкурси фахової майстерності відкривають нові можливості та більше перспектив в оволодінні 

професією. Підготовка до них спонукає здобувачів освіти підвищувати свій професійний рівень. Участь у таких змаганнях – це 

можливість заявити про себе як кваліфіковану творчу особистість. 

12 жовтня 2020 року на базі ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту» 

було проведено ІІ етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед здобувачів освіти ЗП(ПТ)О з професії 

«Машиніст тепловоза» (кваліфікація: помічник машиніста тепловоза). 

Конкурс фахової майстерності серед здобувачів освіти  проводився з метою підвищення рівня професійної майстерності 

та розвитку творчої активності учнів, з метою виявлення і підтримки обдарованої молоді в системі професійної освіти . У 

конкурсі брали участь переможці училищного конкурсу – представники із груп № 303, 20 за професією «Слюсар з ремонту 

рухомого складу. Машиніст електровоза.  Машиніст тепловоза»: Панасюк Віталій, Костюк Владислав та Житній Роман . 
Програма конкурсу передбачала виконання тестових завдань теоретичного туру та трьох завдань практичного туру: 

розбирання, збирання та вимірювання параметрів автозчепу СА-3; виконання обов’язків помічника машиніста тепловоза на 

шляху прямування (з використанням тренажера симулятора ZDSimulator) та виконання обов’язків машиніста тепловоза з огляду 

екіпажної частини тепловоза 2М-62(ТО-1). Під час професійних змагань здобувачі освіти продемонстрували високі результати з 

теоретичної та практичної підготовки. 
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Відповідно до спільного рішення журі та оргкомітету ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу переможцем визнано  Панасюка 

Віталія– здобувача освіти ДПТНЗ «Козятинське МВПУЗТ». Друге місце посів Костюк Владислав. Учасники конкурсу були 

нагороджені Дипломами Департаменту освіти і науки облдержадміністрації. 

 

 

8 жовтня 2020 року на базі ДНЗ «Запорізький політехнічний центр професійно-технічної освіти» проходив ІІ (фінальний) 

етап Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності «WorldSkills Ukraine»з компетенції «Експлуатація та 

обслуговування залізничного транспорту». 
Березовський Денис - випускник Козятинського МВПУЗТ з професії «Слюсар з ремонту рухомого складу. Машиніст 

тепловоза. Машиніст електровоза», працюючий помічником машиніста електровоза  локомотивного депо Здолбунів  

Регіональної філії «Львівська залізниця» АТ «Укрзалізниця», у складі регіональної команди представників професійної освіти 

Вінницької області взяв участь у фінальному етапі професійних змагань серед  робітничої молоді «WorldSkills Ukraine». 
Березовський Денис під час виконання чотирьох практичних завдань гідно продемонстрував свої професійні навички 

за певну кількість часу. Відповідно до умов конкурсу учасники виконували : 
- збирання крана машиніста ум № 254 системи гальм локомотива з регулюванням тиску та його розбирання; 
- збирання та розбирання автозчепного пристрою; 
- збирання та розбирання клапанної коробки компресора КТ-6 (КТ-7); 
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- встановлення стрічки та писців в швидкостемір 3СЛ-2М, встановлення поточного часу та розшифрування 

швидкостемірної стрічки отримав. 
Березовський Денис нагороджений Дипломом учасника ІІ (фінального) етапу Всеукраїнського конкурсу професійної 

майстерності «WorldSkills Ukraine» та цінним подарунком. 
Від регіональної команди професійної освіти Вінницької області супроводжував учасника конкурсу викладач 

спецдисциплін     Голумбієвський В.В. 

   
 

05-06 травня 2021 року на базі ДПТНЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту» 

в онлайн - форматі проходив ІІІ етап Всеукраїнського конкурсу фахової майстерності серед здобувачів професійної 

(професійно-технічної) освіти з професії «Машиніст тепловоза», кваліфікація «Помічник машиніста тепловоза». На 

заключному етапі Всеукраїнського конкурсу брали участь здобувачі закладів професійної (професійно-технічної) освіти з 11 

областей України та м. Києва. Учасників вітали керівники директорату професійної освіти України, регіональної філії 

«Південно-Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця», Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної 

адміністрації, Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти у Вінницькій області, служби кадрів і соціальної 

політики регіональної філії «Південно-Західна залізниця» АТ «Укрзалізниця». 
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В режимі постійного відео та аудіозв’язку, в перший день учасники конкурсу демонстрували свої знання з професійно-

теоретичної підготовки під час проходження теоретичного туру (у форматі тестування), а також змагалися у виконанні 1-го 

завдання практичного туру - «Розбирання, збирання та вимірювання параметрів автозчепу СА-3». Другого конкурсного дня 

конкурсанти виконували друге і третє завдання практичного туру. А саме: робили розрахунок забезпечення гальмами 

вантажного поїзда згідно із завданням (заповнення довідки форми ВУ-45 на чистому бланку) - завдання виконувалося всіма 

одночасно,  а також розбирали та збирали кран машиніста системи автогальм локомотива умов. № 394 - завдання виконувалося 

по черзі відповідно до коду учасника. В режимі постійного відео та аудіозв’язку журі конкурсу уважно, об’єктивно, 

використовуючи індивідуальний підхід, працювало з кожним конкурсантом. 

      

 

За результатами теоретичного та практичного турів здобувач освіти групи № 303 (професія «Слюсар з ремонту рухомого 

складу. Помічник машиніста тепловоза. Помічник машиніста електровоза») Козятинського міжрегіонального вищого 

професійного училища залізничного транспорту ПАНАСЮК ВІТАЛІЙ зайняв І-ше місце й був нагороджений Почесним 

дипломом, а з вересня місяця отримає стипендію Президента України. 

 



Козятинське  МВПУЗТ 2021р. 
 

 
 

Організація виховної роботи 

Виховна робота в 2020-2021 навчальному році була направлена на створення сприятливих умов для всебічного розвитку 

здобувачів освіти, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-

етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі здорового способу життя, на 

пропаганду духовних надбань українського народу, на виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової 

культури,, негативного ставлення до протиправних дій, на розвиток учнівського самоврядування. 

З метою розвитку творчих задатків учнів в училищі працюють гуртки художньої самодіяльності, технічної творчості, 

декоративно-ужиткового мистецтва, спортивні секції та гуртки за інтересами. Гуртковою роботою охоплено 53% відсотка 

здобувачів освіти В училищі працюють такі гуртки: «Чарівниці», «Джерело»,  «Дивосвіт», «Дизайнер», «Контактник»,  «Юні 

залізничники», «Юні монтери колії», «Локомотивне господарство», «Електромонтер СЦБ». 

Протягом навчального року наші гуртківці взяли участь в міських, обласних, всеукраїнських конкурсах та посіли призові 

місця. 

 



Козятинське  МВПУЗТ 2021р. 
 

Робота з обдарованими учнями. 

Участь у міжнародних, всеукраїнських, обласних конкурсах, фестивалях у 2020-2021н.р. 

 

№  

Назва конкурсу Зайняте місце 

Прізвища здобувачів освіти – 

учасників конкурсу 

 

Керівник  

1.  Міжнародний онлайн конкурс 

учнівських  творчих робіт 

(презентацій) «Молодь навчанням 

переможе пандемію» 

І 

Ясінський Ярослав 

Ярош Дмитро 

Снітко Л. М. 

2.  Всеукраїнський багатожанровий 

фестиваль-конкурс дитячої творчості 

«Подільські гостини» 

І 

 

Зразковий танцювальний 

колектив «Колорит» 

Радько Н.Р. 

3.  І 

 

Зразковий танцювальний 

колектив «Колорит» 

Радько Н.Р 

4.  І 

 

Касянюк Ольга Радько Н.Р 

5.  ІІ 

 

Зразковий танцювальний 

колектив «Колорит» 

Радько Н.Р 

6.  Всеукраїнський конкурс науково-

технічної творчості учнівської молоді 

Наш пошук і творчість – тобі, Україно! 

Диплом учасника 

ОстрівецьАндрій 

,ФалдінОлександр 

Довгалюк А.В. 

7.  Міжнародний фотоконкурс «Ми  - 

люди Землі» 
Диплом учасника Кухарець Сніжана 

Ходюк Н.В. 

8.  ІІІ Міжнародний конкурс реклами 

«DO.IT.ADS» 
Диплом учасника 

Горейко Олександр 

Бондаренко Назар 

Машевська Н.О. 
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9.  Всеукраїнський відкритий конкурс 

читців творів Лесі Українки «Я хочу 

крізь сльози сміятись» 

Дипломи учасників 
Зайцева Тетяна 

Кухарець Сніжана 

Радько Н.Р. 

10.  Всеукраїнський фестиваль дитячої 

творчості «Територія творчості» 
Диплом учасника 

Зразковий танцювальний 

колектив «Колорит» 

Радько Н.Р. 

11.  

Відкритий міжрегіональний творчий 

конкурс учнівської і студентської 

молоді «Слово у душі – душа у слові» 

Сертифікат 

учасника 
Трай Дар’я  

Григорук Н.М. 

Сертифікат 

учасника 
Андрушко Анастасія 

Дзецюк Т.В. 

Сертифікат 

учасника 
Богданова Марія 

Дзецюк Т.В. 

12.  Всеукраїнський конкурс 

мультимедійних проектів «Врятувати 

від забуття» 

Диплом учасника Хом’як Богдан  

Іванова О.Г. 

13.  

Обласний фестиваль-огляд художньої 

самодіяльної творчості  учнів 

«Подільські зорі» 

Гран-прі 
Зразковий танцювальний 

колектив «Колорит» 

Радько Н.Р. 

І 
Зразковий танцювальний 

колектив «Колорит» 

Радько Н.Р. 

І Шморгун Аліна 
Радько Н.Р. 

І Іванов Ярослав 
Радько Н.Р. 

14.  
Обласний етап Всеукраїнського 

конкурсу робіт юних фотоаматорів 

«Моя Україно!» 

ІІ  

(репортажне фото) 
Грубік Анна 

Ходюк Н.В. 

ІІІ 

(портрет) 
Грубік Анна 



Козятинське  МВПУЗТ 2021р. 
 

ІІІ 

(жанрове фото) 
Грубік Анна 

15.  

Обласний музичний проєкт «Територія 

творчості» , присвячений  

Міжнародному дню студента 

І 
Зразковий танцювальний 

колектив «Колорит» 

Радько Н.Р. 

ІІ Іванов Ярослав 
Радько Н.Р. 

ІІ Тарасюк Анастасія 
Радько Н.Р. 

16.  

Обласний етап Всеукраїнської 

виставки-конкурсу декоративно-

ужиткового та образотворчого 

мистецтва «Знай і люби свій край» 

ІI 

 
Юхимець Діана 

Машевська Н.О. 

II ЗвірТетяна 
Машевська Н.О. 

ІІІ Каськевич Ольга 
Прилуцька О.В. 

17.  Обласний  етап Всеукраїнського 

конкурсу учнівської творчості під 

гаслом: «Об’єднаймося ж, брати мої!»,  

Подяка Панасюк Віталій 

Іванова О.Г. 

18.  

Обласний заочний конкурс авторської 

поезії «Мріє, не зрадь» 

ІІ Поліщук Денис 
Огороднійчук 

Д.І 

Подяка Михалюк Олена 
Огороднійчук 

Д.І. 

19.  Обласний конкурс дослідницько-

пошукоавих робіт «Корифей 

українського театру» 

ІІ Прилуцька Тетяна 

Гаєвська І.В. 

20.  Обласний конкурс на кращий бук 

трейлер «Живі сторінки моєї книги» 
ІІ Томчак Дмитро 

Григорук Н.М. 
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ІІІ Прилуцька Тетяна 
Дзецюк Т.В. 

21.  Обласний етап Всеукраїнської 

краєзнавчої експедиції учнівської 

молоді «Моя Батьківщина - Україна» 

ІІІ Панасюк Віталій 

Іванова О.Г. 

22.  Обласний етап виставки-конкурсу 

науково-технічної творчості учнівської 

молоді Наш пошук і творчість – тобі, 

Україно! 

І 
ОстрівецьАндрій 

ФалдінОлександр 

Довгалюк А.В. 

Подяка Гладунець Роман 
Огірчук А.Ю. 

Подяка 
ФалдінОлександрГнітецький 

Михайло 

Довгалюк А.В. 

23.  Обласний тур Всеукраїнського 

фестивалю мистецтв «Сурми звитяги» 
Диплом учасника 

Зразкови танцювальний 

колектив «Колорит» 

Радько Н.Р. 

24.  Обласний заочний конкурс «Мої мрії і 

захоплення»  
ІІ Касянюк Ольга 

Радько Н.Р. 

25.  Обласний конкурс молодіжних 

проектів «Лідер року - 2021» 
ІІ Прилуцька Тетяна 

Осіпчук Л.В. 

ІІІ Прилуцька Тетяна 
Машевська Н.О. 

26.  Обласний заочний конкурс «Молодь 

обирає здоров’я!» 
ІІ 

Бойко Аліна 

Бумбі Дар’я  

Булич О.В. 

27.  Обласний заочний конкурс «Професія 

– моє майбутнє» 
І Панасюк Віталій 

Осіпчук Л.В 

ІІІ Касянюк Ольга 
Коломійчук О.О. 
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ІІІ Михалюк Олена 
Головатюк О.М. 

28.  Обласна заочна історико-краєзнавча 

експедиція «Чорнобиль: минуле, 

сучасне, майбутнє» 

ІІ Хом’як Богдан  
Огороднійчук 

Д.І. 

ІІ Антонюк Христина 
Заїчко Н.А. 

29.  Обласний конкурс фіто дизайнерської 

майстерності «Весняний подарунок» 
ІІ 

Мазур Сніжана 

Оробінська Карина 

Машевська Н.О. 

30.  Обласна заочна виставка-конкурс 

писанкарства «Диво-писанка» 
І Козак Максим 

Хомюк І.В. 

Подяка Юхимець Діана 
Машевська Н.О. 

31.  Обласна виставка новорічних 

композицій «Хай рік Новий, Різдво 

Христове, нам подарують дні казкові» 

Участь Томчак Дмитро 
Хомюк І.В. 

Участь 

Звір Тетяна 

Нечипорук Катерина 

Чоботар Саїда 

Машевська Н.О. 

32.  Обласна виставка плакатів «Вітаємо з 

Днем Захисника України!» 
Участь Прилуцька Тетяна 

Туржанська Є.В. 

33.  Обласна акція «скажи наркотикам 

«Ні!» 
Участь  Учнівське самоврядування 

Туржанська Є.В. 

34.  Обласний семінар-практикум лідерів 

учнівського самоврядування 
Участь Житній Роман 

Осіпчук Л.В. 

35.  Всеукраїнський учнівський челендж 

«Молодь України – разом!» 
Участь 

Прилуцька Тетяна 

Житній Роман 

Осіпчук Л.В. 

Туржанська Є.В. 
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36.  Тренінг «Кібер безпека та 

інформаційна війна» за участю 

представників Вінницького обласного 

молодіжного центру « «Квадрат» та 

організації Time4Ukraine 

Участь 

Прилуцька Тетяна 

Касянчук Анна 

Житній Роман 

 

Осіпчук Л.В. 

Машевська Н.О. 

 

Перемога у Всеукраїнському конкурсі «Подільські гостини» 
Зразковий танцювальний колектив «Колорит» Козятинського МВПУЗТ знову підтвердив своє високе звання. У 

Всеукраїнському фестивалі-конкурсі багатожанрового мистецтва «Подільські гостини» колектив виборов такі призові місця: 

І місце у номінації «народний танець» - «Дубо-танець» 

І місце у номінації «флешмоб» - «Єдина Україна» 

ІІ місце у номінації «сучасна хореографія» - «Сучасний мікс». 

У номінації «графіка» (образотворче мистецтво) взяла участь учениця Касянюк Ольга та виборола також І місце! 

 

       
За період карантину дистанційно здійснювалася виховна діяльність. Згідно плану виховної роботи закладу освіти 
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проводилися (по можливості) заплановані заходи: «Козацькій славі жити у віках», до Дня пам’яті жертв Голодомору та 

політичних репресій «Прости нас, пам'яте, прости!», «ДітиУкраїни про свої права», «День Героїв Небесної Сотні», «Ваш вибір -

можу, хочу, треба берегти здоров’я», «День Соборності України», «Великодень», «День Європи в Україні». Виховні заходи  

було проведено за допомогою таких онлайн-ресурсів:  Viber,GoogleClassroom, GoogleMeet, Discord, Skype, Zoom. 

Також створювалися відеоролики на виховну тематику: «До Дня захисту дітей», «До міжнародного дня музеїв», «День 

української Вишиванки», «26 квітня – День пам’яті Чорнобильської трагедії», «День Збройних Сил України», «Всесвітнй день 

української хустки», «До Міжнародного дня студента», «онлайн концерт до Дня вчителя».Результати роботи публікувалися на 

сторінці закладу у соціальній мережі Facebook. 
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Самоврядування 

У 2020-2021 навчальному році учнівським самоврядуванням Козятинського МВПУЗТ було організовано та проведено 

цікаві заходи: 

- святкові концертні онлайн-програми до Дня працівників освіти, Дня студента, Дня Збройних сил України, Дня 

відкритих дверей. 

- вітання дітей-сиріт до Дня святого Миколая; 

- благодійні акції для збору коштів для учениці Цимбарович Діани, яка постраждала від нещасного випадку. 

Голова учнівського самоврядування Козятинського МВПУЗТ Прилуцька Тетяна її заступник Житній Роман є членами 

Студентської Ради Вінниччини. Тому учнівський колектив училища є активним учасником заходів та волонтерських акцій, які 

організовує Студентська Рада. У 2020-2021 навчальному році було проведено такі спільні заходи: 

- Участь у обласному семінарі-практикумі лідерів учнівського самоврядування; 

- Участь у Всеукраїнському учнівськомучеленджі «Молодь України – разом!»; 

- Участь у тренінгу «Кібербезпека та інформаційна війна» за участю представників Вінницького обласного молодіжного 

центру «Квадрат» та організації Time4Ukraine. 

У виховній роботі навчального закладу особлива увага приділяється національно-патріотичному та громадянському 

вихованню. 

Учнівським самоврядуванням постійно проводяться волонтерські акції для військовослужбовців. Було організовано 

передачу продуктів, одягу, грошових коштів воїнам у зону АТО і пораненим у військово-медичний клінічний центр. 

 

Волонтерська допомога військовослужбовцям у зоні проведення ООС 

Упродовж 2020-2021  навчального року триває співпраця з Козятинською ГО «Суспільні ініціативи Козятинщини», яка 

займається підтримкою військовослужбовців у зоні проведення ООС. Учнівський та педагогічний колективи училища 

продовжують брати участь у Всеукраїнському проекті «Оберіг для воїна». В рамках даного проекту протягом навчального року 

було сплетено 15 звичайних маскувальних сіток. 
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Соціальний захист учнів 

Робота з соціального захисту здобувачів освіти побудована відповідно з Конвенцією ООН про права дитини, Сімейним 

Кодексом України, Законом України від 01.06.2000 року №1768-III «Про охорону дитинства» (із змінами і доповненнями), 

Законом України від 28.02.1991 року № 796-ХІІ “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи” (із змінами і доповненнями), Законом України від 21.11.1992 року №2811-ХІІ «Про державну 

допомогу сім’ям з дітьми» (із змінами і доповненнями), Законом України від 16.11.2000 року №2109-ІІІ «Про державну 

соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам» (із змінами і доповненнями), Законом України від 13.01.2005 

року №2342-ІV «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», Законом України від 02.06.2005 року №2623-ІV «Про основи соціального захисту бездомних 

громадян і безпритульних дітей», Постанови Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 року №226 «Про поліпшення 

виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського 

піклування» (із змінами і доповненнями), Постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.1999 року №961 «Про деякі заходи 

щодо підтримки здоров'я сім'ї, безпечного материнства і відповідального батьківства» (із змінами), Програми соціального 

захисту громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2015 -2020 роки (обласна). 

Основні завдання : 

- створення  сприятливих  умов  для  фізичного,  психічного,  соціального  і  духовного  розвитку  дітей,  забезпечення їх 
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правового та соціального захисту; 

- допомога в розвитку творчих і потенціальних здібностей дітей; 

- соціальний захист дітей пільгового контингенту. 

Відповідно до соціального паспорта в 2020-2021 н. р. в училищі навчалося 34 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, напівсиріт – 87, дітей з багатодітних сімей – 42, дітей-інвалідів – 8. Усі діти-сироти забезпечуються 

Єдиним квитком, їм надається безкоштовне харчування та проживання в гуртожитку. 

 

За 2020  рік дітям-сиротам та дітям без батьківського піклування виплачено: 

- на навчальну літературу  - 14160 грн.; 

- матеріальна допомога – 45804 грн.; 

- на придбання одягу та взуття – 1963 грн. 

 

Фінансово-господарська та виробничо-комерційна діяльність за 2020 рік 
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1061,6 23620,0 1310,9 419,2 17179,6 3241,1 140,4 - 592,9 2466,0 2049,2 300,1 - - - 23,2 - - 4,8 

 

Матеріально-технічна база училища та фінансування 

Оновлення матеріально-технічної бази училища – важливий чинник організації освітньо-виробничої роботи та 

підвищення якості підготовки кваліфікованих робітників. 
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Фінансування училища здійснюється з трьох джерел надходжень. 

 

Джерела фінансування Козятинського МВПУЗТ  за 2020-2021 навчальний рік  

Загальний фонд Спеціальний фонд Благодійні надходження 

23236028,17 грн. 3120120,72 грн. 3015352,72 грн. 

 

В училищі створені належні умови для успішного навчання, проживання, відпочинку здобувачів освіти. Педагогічний 

колектив постійно працює над оновленням та зміцненням навчально-матеріальної бази. Сьогодні в навчальному закладі 

практично є все те, що є на ринку з основних технічних засобів навчання і застосовується в освітньому процесі. Лише 

комп’ютерів, ноутбуків, нетбуків – 210 одиниць. Планшети, проектори, інтерактивні дошки, телевізори, безпровідні точки 

доступу, документкамери та ряд іншого сучасного обладнання. 

Для проведення уроків професійно-теоретичної та професійно-практичної підготовки в училищі створена комплексна 

навчально-матеріальна база: 

- кабінетів - 50 (в тому числі кабінетів спеціальних дисциплін 14), їх оснащення становить 96%; 

- навчально-виробничих майстерень – 23, в тому числі майстерень-лабораторій – 6, їх оснащення 95 % 

- обладнано 5 полігонів, які оснащені відповідним обладнанням, інструментами матеріалами на 98 %. 

Матеріально-технічна база училища та методичне забезпечення дають можливість відпрацювання всіх тем навчальної 

програми. 

Відповідно до програми «Соціальне партнерство» значну допомогу у зміцненні матеріально-технічної бази надають 

роботодавці – регіональна філія “Південно-Західна залізниця” публічного акціонерного товариства “Укрзалізниця” - основне 

підприємство - замовник кадрів. 

У навчальному процесі використовуються програми-симулятори ,VR-окуляри. Так, для підготовки учнів, що навчаються 

за професіями «Помічник машиніста електровоза» та «Помічник машиніста тепловоза», використовується тренажер з 

управління локомотивом та усунення несправностей «ZDSimulator». 
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Для покращення освітньо-виробничої та освітньої діяльності, для забезпечення умов пожежної безпеки, а також умов 

проживання здобувачів освіти в гуртожитку училища за звітний період було придбано: 
 
 

За рахунок коштів загального фонду За рахунок коштів спеціального фонду 

№ найменування кількість 

(шт.) 

сума 

(грн.) 

найменування Кількість 

(шт.) 

сума (грн.) 

1 Вогнегасники   25 17000 Вогнегасники   24 19920 

2 Системні блоки 2 9898,50 Системі блоки (в зборі) 3 20000 

3 Урни для сміття  10 5000 Веб-камери 8 9592 

4 Тумбочки приліжкові  6 7998 Студійний мікрофон 1 1770 

Загальна сума 39896 Загальна сума 51282 
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Для виконання сьогоденних умов ліцензування нових професій –  створення доступності освіти для осіб з інвалідністю та 

інших мало мобільних груп населення, було отримано благодійно підіймально- транспортувальне обладнання від підприємства 

об’єднання громадян «ІНВАКОМ-МНС» громадської організації «Одеське обласне об’єднання працездатних інвалідів »  

вартістю 44400,00 грн. 

 

Стан виконавської дисципліни 

Виконавська дисципліна в ДПТНЗ «Козятинське МВПУЗТ» знаходиться на належному рівні. З метою її дотримання 

створено умови для контролю за виконанням посадових обов’язків працівників училища, режиму роботи училища та правил 

внутрішнього розпорядку керівництвом училища, керівниками підрозділів та інспектором по кадрах. Щоденний контроль за 

відвідуванням занять здобувачами освіти ведеться майстрами виробничого навчання, класними керівниками. На початку  

кожного дня дані про кількість здобувачів світи відповідальні особи з числа заступників звітують перед  директором  про стан 

відвідування занять та дисципліни в групах. Це питання контролюється кожного дня.. Згідно до затвердженого директором 

графіку чергування на місяць, майстри виробничого навчання чергують у навчальному корпусі закладу освіти та у гуртожитку. 

Ведеться передбачена документація та звітність, питання розглядаються на педагогічних радах, нарадах, загальних зборах 

трудового колективу, засіданнях профспілкового комітету 
 

Наявні результати і здобутки – це не тільки моя особиста заслуга. Це кропітка, творча, самовіддана праця кожного з 

членів колективу. 

Поряд з успішними справами, як і в кожному навчальному закладі, є свої недоліки і проблеми, які ми обговорюємо на 

нарадах, шукаємо спільні рішення на педагогічних радах, засіданнях методичних комісій. 

На майбутнє основними напрямками розвитку училища є: 

1. Продовження заміни віконних отворів на енергозберігаючі. 

2. Розширення співпраці освітнього закладу з потенційними роботодавцями. 

3. Забезпечення освітнього процесу необхідними засобами навчання відповідно до вимог державних стандартів. 

4. Приділення особливої уваги розвитку технічної творчості. 

5. Удосконалити систему позаурочної діяльності здобувачів. 

6. Постійну увагу приділяти розвитку наукової, дослідницької та пошукової роботи. 
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7. Постійно впроваджувати інноваційні підходи щодо вдосконалення професійної майстерності педагогічних 

працівників. 

8. Участь у міжнародних проектах, семінарах і конференціях з обміну інноваціями та інформацією щодо 

ефективного управління навчальним процесом. 

Саме від плідної спільної праці, внеску кожного у загальну справу залежить імідж нашого училища. В скарбничці 

мудрості буддійських монахів є слова: «Все можливо. На неможливе потрібно більше часу». 


